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Вивчення обовʼязкової навчальної дисципліни “ПСИХОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ” передбачено освітньо-професійною програмою 

підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 

073 Менеджмент за освітньо-професійною програмою Управління навчальним закладом 

Психологія управління висвітлює психологічні особливості виконання функцій менеджменту, ролі керівників організації, аналізує 

психологічні умови адміністративної роботи, керівництва, що дозволяють формувати організаційну культуру закладів та установ за 

принципами людиноцентризму. 

Вивчення психології управління спирається на знання студентами ООК Менеджмент освіти, Теорія організації. 

 

3. Мета та цілі курсу 
Метою викладання навчальної дисципліни є психологічна підготовка здобувачів вищої освіти до кваліфікованого здійснення типових 

управлінських функцій (планування, організації, координації, оцінки і контролю, підбору кадрів, прийняття рішень, інноваційного і 

кризового управління) за принципами людиноцентризму. Кваліфікований працівник поряд з необхідним багажем професійного досвіду 

повинен володіти і навичками управлінської діяльності, що дозволять йому бути лідером серед колег, згуртувати їх на співпрацю і 

взаємодопомогу, і – що не менш важливо – відкриває перед ним перспективу посадового зростання. 

Важливі функції у світлі вищезазначених особливостей теперішнього етапу суспільного розвитку покладаються на керівників 

організацій. Вони покликані поширювати найновіші досягнення науки управління у своїх колективах, повинні вміти залагодити і 

попередити випадки деструктивної міжособистісної взаємодії, надати необхідні обгрунтовані рекомендації як адміністрації, так і 

персоналу організації. Важливим засобом підготовки майбутніх фахівців до вирішення перелічених завдань виступає вивчення ООК 

“Психологія управління”. 

Основними цілями вивчення дисципліни є: 

теоретичні: розкрити психологічні основи виконання управлінських функцій планування, організації, координації, оцінки і контролю, 

мотивації, підбору кадрів, прийняття рішень, інноваційного і кризового управління, що їх здійснює керівник навчального закладу.  

практичні: сформувати вміння й навички, властиві для управлінської діяльності керівника (аналізувати й планувати організаційні 

процеси, мотивувати працівників до професійного вдосконалення і карʼєрного зростання, здійснювати управлінську комунікацію й 

координацію, приймати управлінські рішення, оцінювати й контролювати їх виконання, здійснювати кадрову політику, інноваційне й 

кризове управління). 
 

 

 

Стандартний курс (очний і заочний). 

4. Формат курсу 

 

 

5. Програмні компетентності навчання: 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері менеджменту, зокрема управління закладом освіти, або у процесі 

навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначеності умов і вимог. 



 

 

 

 

 

 

 

Загальні компетентності 

ЗК 1 Здатність проведення досліджень з проблем освітнього менеджменту на відповідному 

рівні. 

ЗК 2 Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів освітньої, управлінської діяльності). 

ЗК 3 Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 
ЗК 4 Здатність мотивувати суб’єктів освітньої діяльності рухатися до спільної мети. 

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

спеціальності (СК) 

 

СК 5 Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

СК 6 Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління 

суб’єктами освітньої діяльності. 

СК 8 Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом. 

 

6. Очікувані результати навчання 
ПРН 4 Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати ідеї щодо оптимізації освітньої діяльності. 

ПРН 6 

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність. 

ПРН 10 
Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, 
впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач. 

ПРН 13 
Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 
забезпечення навчального закладу (підрозділу). 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Психологія управління» здобувачі освіти повинні: 

знати: 

основні закономірності й морально-етичні аспекти ефективного виконання управлінських функцій, формування організаційної культури, 

здійснення інноваційного і кризового управління, психологічні основи вдосконалення спілкування і взаємодії учасників управлінського 

процесу. 

вміти: 



здійснювати управлінське спілкування, працювати в колективі та команді на засадах партнерства, працювати з інформацією та 

обґрунтовувати управлінські рішення, адаптуватися до змін у середовищі професійної діяльності, вирішувати проблемні ситуації 

управлінського спілкування, зокрема, конфлікти. 

7. Обсяг і ознаки курсу 
 

Найменування показників Характеристика навчального курсу 

денна форма здобуття вищої освіти заочна форма здобуття вищої освіти 

Рік навчання/ рік викладання 1 1-2-й 

Семестр вивчення 2 2-3-й 

Обовʼязкова/вибіркова Обовʼязкова Обовʼязкова 

Кількість кредитів ЄКТС 4 4 

Загальний обсяг годин 120 120 

Кількість годин навчальних занять 46 14 

Лекційні заняття 24 8 

Практичні заняття 22 6 

Семінарські заняття - - 

Лабораторні заняття - - 

Самостійна та індивідуальна робота 74 106 

Форма підсумкового контролю екзамен екзамен 

 

 

8. Пререквізити курсу 



Менеджмент освіти, Теорія організації. 

 

 

9. Організація навчання – перелік тем 

Тема 1. Психологія управління як наукова дисципліна і навчальний предмет 

Тема 2. Морально-етичні аспекти управлінської діяльності 

Тема 3. Індивідуально-стильові особливості управління організаціями 

Тема 4. Поняття організаційної культури та її формування 

Тема 5. Психологічні особливості управлінського спілкування 

Тема 6. Психологічні особливості управлінських впливів 

Тема 7.  Психологічні особливості кадрової роботи в установі 

Тема 8. Психологічні особливості планування, організації, контролю в управлінні організацією 

Тема 9. Психологічні особливості прийняття управлінських рішень 

Тема 10. Психологічні особливості управлінського консультування 

Тема11. Мотивація та стимулювання діяльності персоналу в організаціях 

Тема 12. Психологічні особливості управління інноваційним розвитком організації 

Тема 13. Психологічні особливості міжособистісних конфліктів в організаціях 

Тема 14. Чинники і аналіз міжособистісних конфліктів в організаціях 

Тема15. Психологічні особливості управління міжособистісними конфліктами в організації 

Тема 16. Технології переговорів та посередництва у залагодженні конфліктів 

Тема 17. Профілактика конфліктів в організаціях 

 

10. Технічне й програмне забезпечення /обладнання 

 
Вивчення курсу не потребує використання програмного забезпечення, крім загальновживаних програм і операційних систем. Доступ 

до інтернету, до сайту університетської бібліотеки і кафедри, до системи MOODLE. 

 

11. Політики курсу 
Відвідування занять і усунення пропущених занять. Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти зобов’язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених курсом. Якщо студент не відпрацював пропущені 

навчальні заняття, не виправив оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, виконав завдання модульної контрольної роботи (МКР), 



самостійної та індивідуальної роботи менше, ніж на 60% від максимальної кількості балів, виділених на ці види робіт, він вважається 

таким, що має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. 

Пропущені заняття студент має обов’язково відпрацювати. За відпрацьовані лекційні заняття оцінки не ставляться, за практичні, 

семінарські, лабораторні, індивідуальні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Лекційні заняття. Структура кожного лекційного заняття поділяється на окремі питання, включає план та подальше його розкриття. 

Ефективність слухання курсу лекцій значною мірою залежить від активності та самостійності студента при підготовці до сприйняття 

лекційного матеріалу. Ця активність та самостійність повинні виявлятися не тільки у тому, щоб конспектувати зміст лекцій, а головне у 

тому, щоб усвідомити необхідність вивчення сучасного психологічного доробку, що складає умову правильного сприйняття та засвоєння 

знань з психології на підставі самопідготовки до наступної лекції, практичного заняття. Деякі питання, терміни, положення, які 

розглядаються на лекції і практичних заняттях, Ви можете недостатньо розуміти, що потребує додаткового ознайомлення з науковою 

літературою. Цей матеріал треба не тільки підібрати але і спеціально помітити, щоб запитати про нього у лектора або зʼясувати самому за 

допомогою підручника, словників та енциклопедій. 

Практичні заняття. До практичних занять викладач повідомляє: 

 теми та запитання, які потребують Вашого вивчення; 

 список літератури та інтернет-адреси інформаційних ресурсів, де Ви зможете знайти необхідний матеріал для підготовки питань 
практичних і самостійних робіт у повному обсязі; 

 завдання самостійної роботи. Цей вид підготовки передбачає виступи на практичних заняттях або ж індивідуальні звітування про 
виконання на консультаціях викладача. 

Література. Робота по вивченню рекомендованої літератури є основним видом підготовки студентів до практичних занять та заліку. 

Конспект курсу лекцій не може замінити підручник, оскільки в лекціях немає можливості викласти увесь курс у повному обсягу. 

Пророблюючи підручник та рекомендовану літературу, студенту важливо користуватися рекомендаціями викладача до вивчення цієї 

дисципліни. Це дає можливість чітко усвідомити обсяг знань за кожною темою та їх послідовність. Уся література, яку студенти не 

можуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються 

до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 

Самостійна робота. Більша частина змісту навчальної дисципліни виділяється на самостійне опрацювання. Самостійна робота повинна 

бути чітко спланована на увесь період навчання. Щоб зрозуміти матеріал, перше сприйняття розділу або параграфу повинно бути 

спрямовано на виділення в ньому головного, центральної думки. Важливо прослідкувати, як ця думка розвивається та обґрунтовується. 

Після цього навчальний матеріал розбивається на завершені за смислом частини й кожна частина поділяється на складові (виділяється 

головна частина думки). Конспектувати необхідно тільки після того, коли матеріал до кінця зрозумілий. Конспект повинен бути 

скороченим. Записувати рекомендується основну думку, а також невідомі Вам способи обґрунтування, визначення, розкриття 

термінології та понять. В окремих випадках конспект може уявляти собою тільки план та скорочені тези проробленого матеріалу. Стислий 

конспект є результатом напруженої розумової діяльності студента над змістом підручника. Пророблений та законспектований таким 

чином навчальний матеріал засвоюється найбільш повно та міцно. Конспектувати посібник та рекомендовану літературу доцільно у тому 

ж зошиті, у якому записані лекції. Це дозволяє співвіднести матеріали конспектування літератури та лекції, взаємно їх доповнити та 



систематизувати. Самоконтроль щодо виконання навчальних завдань забезпечує подолання труднощів, які можуть виникнути при цьому 

та є необхідною умовою Вашої успішної роботи. 

Консультації. Якщо у Вас виникають питання, то Ви завжди можете звернутись із ними до викладача. Викладач призначає консультації, 

які потрібні для розʼяснення незрозумілих Вам питань, для відпрацювання пропущених занять, для перевірки виконання самостійних 

завдань. А також Ви можете звернутись на кафедру психології освіти за літературою, за методичними рекомендаціями та іншими 

навчальними матеріалами. 

12. Система оцінювання та вимоги 
Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Поточний і модульний контроль (60 балів) Екзамен Сума 

Модуль (60 балів) 

 

40 

 

100 
Поточний контроль МКР Самостійна 

робота 

20 30 10 

 

 

Поточний контроль (20 балів) 

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за результатами роботи на практичних заняттях складає 20 балів (за умови 

виконання всіх різновидів роботи, які передбачені планами практичних занять). 

Максимальний бал оцінки поточної успішності студентів на навчальних заняттях  12. Оцінювання на навчальних заняттях 

переводяться у 20-бальну систему у наступному порядку: 

(Сер. бал.х 0,05 +0,4) х 20 

Якщо студент не відпрацював пропущені навчальні заняття, не виправив оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, не виконав 

модульної контрольної роботи (МКР), завдання самостійної та індивідуальної роботи менше ніж на 60% від максимальної кількості балів, 

виділених на ці види робіт, він вважається таким, що має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. 

Пропущені заняття студент має обов’язково відпрацювати. За відпрацьовані лекційні заняття оцінки не ставляться, за практичні, 

семінарські, лабораторні, індивідуальні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Студенту, який не виконав поточних домашніх завдань, не підготувався до навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної 

групи ставиться 0 балів. 

Студент, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 12-бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, 

що недостатньо підготувався до цих занять і має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. Поточну заборгованість, 

пов’язану з непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до навчальних занять, студент повинен ліквідувати. За ліквідацію 

поточної заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 



 Критерії оцінювання знань, умінь, навичок студентів на навчальних заняттях  

ч
а
л

ь
н

и
 

х
 

(з
а
 1

2
- 

б
а
л

ь
н

о
 

ю
  

Критерії оцінювання 
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1 Студент володіє навчальним матеріалом на рівні засвоєння окремих термінів, мовних фактів без 
зв’язку між ними: відповідає на запитання, які потребують відповіді „так” чи „ні”. 

2 Студент не достатньо усвідомлює мету навчально-пізнавальної діяльності, робить спробу знайти 
способи дій, розповісти суть заданого, проте відповідає лише за допомогою викладача на рівні „так” 

чи „ні”; може самостійно знайти в підручнику відповідь. 

3 Студент намагається аналізувати на основі елементарних знань і навичок; виявляє окремі 
закономірності; робить спроби виконання вправ і завдань репродуктивного характеру; за допомогою 

викладача виконує прості вправи за готовим алгоритмом. 
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) 4 Студент володіє початковими знаннями, здатний виконати вправи і завдання за зразком; орієнтується 

в термінах, поняттях, визначеннях; самостійне опрацювання навчального матеріалу викликає значні 

труднощі. 

5 Студент розуміє суть навчальної дисципліни, може дати визначення понять, категорій (однак з 

окремими помилками); вміє працювати з підручником, самостійно опрацьовувати частину 

навчального матеріалу; виконує прості вправи і завдання за алгоритмом, але окремі висновки є 

нелогічними та непослідовними. 

6 Студент розуміє основні положення навчального матеріалу, може поверхнево аналізувати мовні 

явища, робить певні висновки; відповідь може бути правильною, проте недостатньо осмисленою; 

самостійно відтворює більшу частину матеріалу; вміє застосовувати знання під час виконання вправ і 

завдань за алгоритмом, послуговуватися додатковими джерелами. 
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7 Студент правильно і логічно відтворює навчальний матеріал, оперує базовими поняттями, встановлює 

причинно-наслідкові зв’язки між ними; вміє наводити приклади на підтвердження певних думок, 

застосовувати теоретичні знання у стандартних ситуаціях; самостійно користуватися додатковими 

джерелами; правильно використовувати термінологію; складати таблиці, схеми. 

8 Знання студента досить повні, він вільно застосовує вивчений матеріал у стандартних ситуаціях; вміє 

аналізувати, робити висновки; відповідь повна, логічна, обґрунтована, однак з окремими 

неточностями; вміє самостійно працювати, може підготувати повідомлення і обґрунтувати його 

положення. 

9 Студент вільно володіє вивченим матеріалом, застосовує знання у дещо змінених ситуаціях, вміє 
аналізувати і систематизувати інформацію, робить аналітичні висновки, використовує загальновідомі 



 

  докази у власній аргументації; чітко тлумачить поняття, категорії; формулює правила; може 
самостійно опрацьовувати матеріал, виконує прості творчі завдання; має сформовані типові навички. 
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10 Студент володіє глибокими і міцними знаннями та використовує їх у нестандартних ситуаціях; може 

визначати особливості управлінських процесів; робить аргументовані висновки; практично оцінює 

сучасні здобутки науки; самостійно визначає мету власної діяльності; виконує творчі завдання; може 

сприймати іншу позицію як альтернативну; знає суміжні дисципліни; використовує знання, 

аналізуючи різні явища, процеси управлінської діяльності. 

11 Студент володіє узагальненими знаннями з навчальної дисципліни, аргументовано використовує їх у 

нестандартних ситуаціях; вміє знаходити джерела інформації та аналізувати їх, ставити і розв’язувати 

проблеми, застосовувати вивчений матеріал для власних аргументованих суджень у практичній 

діяльності (диспути, круглі столи тощо); спроможний за допомогою викладача підготувати виступ на 

студентську наукову конференцію; самостійно вивчити матеріал; визначити програму своєї 
пізнавальної діяльності; оцінювати різноманітні явища, процеси управлінської діяльності. 

12 Студент має системні, дієві знання, виявляє неординарні творчі здібності в навчальній діяльності; 

використовує широкий арсенал засобів для обґрунтування та доведення своєї думки; розв’язує 

складні проблемні ситуації та завдання; схильний до системно-наукового аналізу та прогнозу явищ; 

уміє ставити і розв’язувати проблеми, самостійно здобувати і використовувати інформацію; 

займається науково-дослідною роботою; логічно та творчо викладає матеріал в усній та письмовій 

формі; розвиває свої здібності й схильності; використовує різноманітні джерела інформації; моделює 

ситуації в нестандартних умовах. 

Самостійна робота (10 балів) 

Самостійна робота оцінюється за наслідками вибіркової перевірки рівня засвоєння всіх питань, винесених на самостійну роботу. 
За самостійну роботу студент може отримати до 10 балів. При отриманні менше 6 балів самостійна робота вважається не виконаною і 

студент отримує можливість її перескладати. 

Критерії оцінювання відповідей студентів на питання самостійної роботи 

Критерії Бали 

- свідоме, глибоке і повне засвоєння і розуміння програмного матеріалу; 
- виклад матеріалу логічний, послідовний, лаконічний, аргументований; 

- уміння аналізувати відповідні положення, поняття, твердження; 

- самостійне, творче застосування знань. 

10 балів 

- свідоме, з незначними помилками і прогалинами засвоєння 
програмного матеріалу; 

8-9 



 

- деякі порушення логіки та послідовності відповіді; 
- самостійне репродуктивне застосування знань. 

 

- механічне засвоєння програмного матеріалу з великими прогалинами; 
- порушення логіки та недостатня самостійність мислення. 

- репродуктивне застосування знань за вказівками викладача. 

6-7 

- фрагментарне засвоєння матеріалу з великими прогалинами; 

- відсутність самостійності, неспроможність виправити помилки при 

зауваженні чи додаткових запитаннях. 

До 6 балів 

Модульна контрольна робота (30 балів) складається з трьох завдань, кожне з яких оцінюється у 10 балів. За модульну контрольну 

роботу студент може отримати до 30 балів. При отриманні менше 18 балів модульна контрольна робота вважається не виконаною і 

студент отримує можливість її перескладати. 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи (у формі відповідей на питання) 

Оцінка відмінно (А) 28-30 балів. Студент повно та глибоко розкриває та грамотно викладає теоретичні питання, наводить 

приклади та робить оригінальні висновки, що віддзеркалюють його розуміння питання. При виконанні практичного завдання студент  

влучно застосовує системні знання програмового навчального матеріалу, переконливо обґрунтовує свої рішення, наводить приклади. 

Оцінка дуже добре (В) 26-27 балів. Студент повно та глибоко розкриває та грамотно викладає теоретичні питання, надає 

оригінальні висновки, що віддзеркалюють його розуміння питання. Однак виявляються окремі неточності, несуттєві 

граматичні/стилістичні огріхи. При виконанні практичного завдання студент влучно застосовує узагальнені знання програмового 

навчального матеріалу, обґрунтовує свої рішення, наводить приклади. 

Оцінка добре (С) 23-25 балів. Студент повністю розкрив теоретичні питання, а програмний матеріал викладено у відповідності до 

вимог, оригінальні висновки відсутні, виявляються неточності, граматичні/стилістичні огріхи, недбалість оформлення. Практичні 

завдання виконані в цілому правильно, але рішення та приклади не досить обґрунтовані.  

Оцінка задовільно (D) 20-22 бал. Студент поверхово розкрив теоретичні питання, приклади та висновки відсутні або недоречні. 

Виявляються суттєві неточності, граматичні/стилістичні огріхи, недбалість оформлення. При виконанні практичних завдань студент 

припускається помилок за рахунок недостатнього розуміння програмового матеріалу. 

Оцінка задовільно (E) 18-19. Студент розкрив окремі теоретичні питання, відповідь містить суттєві помилки. При виконанні 

практичних завдань студент припускається значних помилок, не спроможний обґрунтувати відповідь. 

Оцінка незадовільно (FX) 15-17 балів. Студент розкриває теоретичні питання уривчастими і логічно неповʼязаними фрагментами, 

практичні завдання виконано з помилками або не виконано. Як правило, студент виявляє здатність до викладення думки лише на 

елементарному рівні. 



Оцінка незадовільно (F) до 15 балів виставляється студенту, у якого в роботі теоретичні питання не розкрито, практичні завдання 

не виконано. Такий студент не може викласти свою думку навіть на елементарному рівні.  

Критерії оцінювання усної чи письмової відповіді на екзамені 

Діапазон балів на іспиті від 0 (мінімально) до 40 (максимально): 

36 – 40 балів – «відмінно» виставляється студенту, який при розкритті питань дав відповідь повну, правильну, повна, логічно 

викладену. Відповідь свідчить про системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальної програми. Уміє самостійно аналізувати, 

оцінювати, узагальнювати опанований матеріал, самостійно керуватися джерелами інформації, приймати рішення. Має місце власний  

аналіз розглядуваного питання, наведені приклади. 

30 – 35 балів – «добре» виставляється студенту, який показав міцні знання теоретичних понять, але допустив кілька незначних 

неточностей, що не впливають на якість відповіді. Відповідь повна, логічна, достатня. Властивість названа, але розкрита неповністю, або 

навпаки: розкрита, але не названа. Немає визначення або не вказано окремої властивості, що істотно суті розкриття питання на міняє. 

Відповідь свідчить про те, що студент добре володіє вивченим матеріалом, застосовує знання в стандартних ситуаціях, уміє аналізувати і 

систематизувати інформацію. 

24 – 29 балів – «задовільно» виставляється студенту, який при розкритті питання показав знання лише основного матеріалу, 

допускає неточності, не розкриває суті названих теоретичних понять. У відповіді відтворено основний навчальний матеріал. Студент 

здатний з помилками й неточностями дати визначення понять, явищ, процесів тощо. 

0 – 23 балів – «незадовільно» виставляється студенту, який не знає значної частини матеріалу, допускає суттєві неточності при 

викладі теоретичного матеріалу, розкриває зовсім інші поняття, що не подані у питанні. Мають місце креслення, помарки, 

замальовування. 

 

Академічна доброчесність (URL:https://integrity.kpnu.edu.ua/). Очікується, що результати навчальної роботи здобувачів вищої освіти 

будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, 

списування, втручання в роботу інших здобувачів вищої освіти становлять, але не обмежують приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача вищої освіти є підставою для її не 

зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

Неформальна та інформальна освіта (URL:https://pedahohika.kpnu.edu.ua/neformalna-informalna-osvita-zdobuvachiv/). Визнавання 

результатів навчання, здобутих шляхом формальної або інформальної освіти регламентовано «Положенням про рейтингову систему 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (зі 

змінами та доповненнями)». 

У випадку, якщо здобувач вищої освіти отримав знання у неформальній та інформальній освіті, зарахування результатів навчання 

здійснюється згідно з «Порядком визнання в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти (нова редакція)» (URL: https://kpnu.edu.ua/publichna-informatsiia/), 

зокрема, якщо їх тематика відповідає змісту навчальної дисципліни (окремій навчальній темі або змістовому модулю).  

В неформальній освіті: 

https://integrity.kpnu.edu.ua/
https://pedahohika.kpnu.edu.ua/neformalna-informalna-osvita-zdobuvachiv/
https://kpnu.edu.ua/publichna-informatsiia/


– закінчення навчання на професійних курсах, семінарах або тренінгах, тематика яких відповідає змісту освітнього компоненту 

(окремій темі або змістовому модулю); 

– призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, тематика яких 

відповідає змісту освітнього компоненту. 

В інформальній освіті: наявність наукової публікації, тема якої відповідає змісту освітнього компоненту. 

 

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація поточного і семестрового контролю відбувається відповідно 

до «Порядку організації поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам’янець- 

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (зі змінами)» 

(https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view). 

 

Критерієм досягнення результатів навчання з освітнього компоненту є досягнення здобувачем освіти мінімального порогового рівня 

оцінок за кожним запланованим результатом навчання освітнього компоненту та за освітнім компонентом загалом, який складає 60 % від 

максимально можливої кількості балів, визначеними на поточний, проміжний та підсумковий форми контролю. 

 

Таблиця відповідності шкал оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 
Рейтингова 

оцінка з 

кредитного 

модуля 

Оцінка 

за 

шкалою 

ЕСТS 

Пояснення Рекомендова 

ні системою 

ЕСТS 

статистичні 

значення (у 
%) 

Екзаменацій 

на оцінка за 

національно 

ю шкалою 

90-100 і більше А Відмінно (відмінне виконання 
лише з незначною кількістю 

помилок)) 

10 відмінно 

82-89 В Дуже добре (вище середнього 
рівня з кількома помилками) 

25 добре 

75-81 С Добре (у цілому правильне 
виконання з певною кількістю 

суттєвих помилок) 

30 

67-74 D Задовільно (непогано, але зі 
значною кількістю недоліків) 

25 задовільно 

60-66 Е Достатньо (виконання задовольняє 

мінімальним критеріям) 

10 

35-59 FX Незадовільно (з можливістю 
повторного складання) 

  

https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view


 

1-34 F Незадовільно (з обов’язковим 

повторним курсом) 
 

незадовільно 

 

13. Рекомендована література 

Основна 
1. Дуткевич Т. В., Толков О. С. Техніка управлінської діяльності у закладі освіти : Навчальний посібник. Київ: КНТ 2020. 194 с. 
2. Дуткевич Т.В., Толков О.С. Практикум з техніки управлінської діяльності у закладі освіти. Київ: КНТ, 2020. 252 с. 

3. Жавнерчик О.В. Психологія управління: Конспект лекцій. Одеса: ОДЕКУ, 2020. 161с. 

4. Постоян Т. Г. Психологія управління : навч. посібн. Одеса : Університет Ушинського, 2020. 195 с. 

5. Старовойтенко Н. В. Психологія управління: навчально-методичний посібник для самостійного вивчення дисципліни [Електронний 

ресурс] / авт.-упор. : Н.В.Старовойтенко, В. І. Осипенко, І. А. Чемерис, Л. І. Білик, С. І. Ключка ; М-во освіти і науки України, ЧДТУ. 

Черкаси : ЧДТУ, 2020. 300 с. https://er.chdtu.edu.ua/handle/ChSTU/1738 

 

Допоміжна 
1. Карамушка Л.М. Психологія управління: Навч. посібник К. : Міленіум, 2003.  344 с. 
2. Орбан-Лембрик Л.Е. Психологія управління : навч. посіб. 2-ге вид. , доповн. К. : Академвидав, 2010.  544 с. 

3. Сич В.М. Психологія управління: навчальний посібник. Кам’янець-Подільський, Медобори-2006, 2015.  180 с. 

4. Мостенська Т.Л. Корпоративне управління : підручник / Т.Л. Мостенська, В.О.Новак, М.Г. Луцький. К. : Каравела, 2011. 400 с. 

5. Черновол-Ткаченко Р. І. Техніка управлінської діяльності. Харків: Вид. група «Основа», 2013. 304 с. 

 

14. Рекомендовані джерела інформації: 

 Робоча програма навчальної дисципліни 

 Текст лекцій. 

 Плани практичних занять. 

 Опубліковані власні навчально-методичні посібники 

 Засоби діагностики якості вищої освіти: завдання модульних контрольних робіт; ситуаційні завдання; 

 Корисні ресурси Інтернету: 
 

 

http://www.nbuv.gov.ua Бібліотека ім. В.І.Вернадського 

http://www.mon.gov.ua Офіційний сайт Міністерства освіти і науки України 

http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.mon.gov.ua/


 

http://lib.meta.ua Електронна бібліотека 

http://www.lib.ua-ru.net Студентська електронна бібліотека 

http://library.kpnu.edu.ua/ Бібліотека К-ПНУ імені Івана Огієнка 

http://kaf-psykholohii.kpnu.edu.ua/ Сайт кафедри психології освіти університету К-ПНУ імені Івана Огієнка 

https://moodle.kpnu.edu.ua Система Мoodle університету К-ПНУ імені Івана Огієнка 

elar.kpnu.edu.ua:8081/xmlui/ Репозитарій університету К-ПНУ імені Івана Огієнка 

 

http://lib.meta.ua/
http://www.lib.ua-ru.net/
http://library.kpnu.edu.ua/
http://kaf-psykholohii.kpnu.edu.ua/
https://moodle.kpnu.edu.ua/
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